

青岛中能扣除2014年中甲积分7分,罚款40万人民币

# “艺术”处罚 重还是轻?

□ 本报记者 王磊 王建

长达近8个月的“刘健转会案”终于有了结果。8月14日,中国足协纪律委员会公布了处罚结果,青岛中能因为在与球员刘健有关工作合同纠纷案件中存在弄虚作假的行为,被处罚扣除2014年中甲积分7分,同时罚款40万人民币。

就处罚结果来看,中国足协处理得很“艺术”,扣掉7分后的青岛中能并没有太大影响,依旧是“升级无望,保级无忧”。

截至中甲第18轮,青岛中能积30分,距离第二名已经有8分差距,要想实现冲超并不容易,而扣除7分后,青岛中能距离前两名已有15分差距,只是冲超梦提前破灭而已。当然,少了7分的青岛中能也不必为保级担忧,目前他们仍以23分排在第8位,距离倒数第二位的成都天诚有11分的优势。

然而,以上仅是中国足协的一厢情愿,青岛中能俱乐部方面并不领情。接到中国足协的处罚通知后,青岛中能俱乐部迅速召开会议进行了商讨,最终决定召开新闻发布会,作相关的情况说明,不接受足协的处罚决定,同时要求足协公布中能俱乐部“弄虚作假”的证据,并声称将诉诸纪检、司法机关。刘健本人对于中国足协的决定并未有任何回应,手机也处于关机状态。

在某门户网站的一项调查中,超过7成的网友认为中国足协对于青岛中能俱乐部的处罚过重。有业内人士也表示,相对于合同造假这样的恶劣事件,中国足协给出的处罚并不重,直接降级都是情理之中的事情。

根据中国足球协会纪律准则及处罚办法(试行)第六十一条的规定,俱乐部(球队)为谋取不正当利益,在执行中国足球协会的各项管理规定中,以欺诈手段掩盖事实真相,弄虚作假的,根据情况分别给予罚款、扣分、降级、取消注册资格或其他处罚。

从“刘健转会案”的处罚结果来看,中国足协也算是手下留情了,对于青岛中能俱乐部仅给出了罚款和扣分两项最低级别的处罚。

此前,中国的足球俱乐部就有过多次被球员指控制造“阴阳合同”的案例,比如刘成、张烈状告沈阳金德,孙祥、于涛状告上海申花等。中国足协在处理此类问题时,都选择睁一只眼闭

一只眼,以调和方式为主,球员往往吃亏。而这次青岛中能广州恒大闹到了法庭之上,并且谁也不肯让步,最终通过司法认定,中国足协才作出了处罚青岛中能的结果。

他山之石可以攻玉,国外足球俱乐部也曾经出现过球员转会过程中的违规现象。早在2005年,意甲劲旅罗马队在操作中卫梅克斯转会时出现违规,国际足联最终裁决,禁止罗马转会交易一年。2007年,英超球队西汉姆联在操作特维斯和马斯切拉诺转会时出现违规,英超中立听证委员会作出向西汉姆联罚款550万英镑的决定。2014年,西甲豪门巴萨被查出在运作年轻球员转会时出现违规,国际足联核实后作出处罚,巴萨14个月内禁止买入球员,并罚款30万欧元。

上述欧洲俱乐部在违规情节上远不如青岛中能严重,但无论是国际足联还是英超联赛,都给与了违规俱乐部重罚。因为国际足联对于球员转会问题有着非常严格的规定,一旦违规,必将受罚,即便是巴萨这样的豪门也不例外。

而中国足球则牵扯太多的人情世故,令行不止时有发生,“刘健转会案”是一个警醒,也是一次自勉,中国足球要想腾飞必须与世界接轨,无论是联赛运行还是球员转会,都要走职业化的道路,“不要让不良陋习和盘根错节的利益牵绊成为阻碍中国足球向好发展的绊脚石”。

## ■ 事件回顾

2013年12月31日,刘健与老东家青岛中能的合同到期。2014年1月3日,广州恒大官方网站公布,球队已经与青岛中能前队长刘健正式签约。但青岛中能俱乐部却坚称,刘健与俱乐部仍有合同在身,并出具了一份有刘健亲笔签名的合同,合约期一直到2017年1月1日。刘健随即表示,此合同是伪造的。之后双方对簿公堂,4月11日,中国足协对青岛中能前球员刘健的转会纠纷一案作出裁决,确认刘健自由身,并即刻开始为刘健补办转会手续。但青岛中能俱乐部仍回表示,不能接受仲裁结果,会继续申诉。8月14日,长达近8个月的转会纠纷案终于落下帷幕,足协公布处罚结果,青岛中能认定造假,联赛扣7分并罚款40万人民币。青岛中能俱乐部不接受处罚,并准备继续上诉。

8月13日,女星杰西卡·阿尔芭现身纽约参加电视节目录制。

□CFP 供图



□新华社发

8月13日,监制柴智屏(左)和九把刀在台北为电影《等一个人咖啡》作宣传。于8月15日正式上映的这部电影改编自台湾作家九把刀的同名爱情小说,由九把刀亲自担任编剧。

## 第13届华鼎奖单项奖提名揭晓 孙俪吴镇宇等上“双保险”

据新华社北京8月14日电 第13届华鼎奖“中国百强电视剧满意度调查”提名名单14日在京揭晓。本届华鼎奖奖项虽然总数有所缩减,但增加了按题材细分的单项奖,于是孙俪、林心如、佟丽娅、吴镇宇、胡军等演员上了“双保险”。

孙俪凭借《辣妈正传》入围,在“中国百强电视剧最佳女演员”评选中的对手是高圆圆、秦海璐、蒋雯丽、林心如、佟丽娅,而在“中国当代题材电视剧最佳女演员”中则要迎战刘涛、李小冉、徐子珊、佟丽娅;林心如凭借《精忠岳飞》入围百强剧和古代题材剧的最佳女演员的角逐;佟丽娅则凭借《断奶》入围百强剧和古代题材剧的角逐。

吴镇宇凭借《冲上云霄2》入围,在百强剧中的对手有黄晓明、黄渤、陈宝国、吴秀波、胡军,而在当代题材剧中的对手有陆毅、宋小宝、陈思诚、雷佳音;胡军则凭借《像火花像蝴蝶》入围百强剧和近代革命题材剧的角逐。

此外,陈宝国、佟丽娅、李立群、王姬、胡军、李小璐、张涵予、李小冉、袁咏仪、苏有朋等25人入围“全国观众最喜爱的影视明星”,最终将评选出“十佳”。

以上各奖项将于8月27日在京揭晓并颁奖。

## 中国东方资产管理公司青岛办事处 处置不良资产公告

中国东方资产管理公司青岛办事处(“东方青办”)拟处置烟台开发区玉森房屋综合开发有限公司不良债权资产(“本交易”)。特此公告。以上资产信息仅供参考,我办不对其承担任何法律责任。我办可能根据有关法律规定要求对处置方案作适当调整,如有调整,调整结果将按原有关规定履行告知义务。本交易将同时面向国内外投资者,前期我办通过中国东方资产管理公司网站(www.comsa.com.cn)已经发布了项目公告。欲参加本交易处置的竞标对象(以下称“投资人”),须为具有相应购买能力的,在中国境内注册登记的具有法人资格的公司、企业或其他经济组织或自然人。投资人不得为下列人员:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理机构、会计师事务所、评估师、信用评级机构工作人员、国有企事业单位或其关联方或者上述关联方参与的非金融机构法人;以及参与本次不良债权转让交易的金融资产管理公司工作人员、国有企事业单位或其关联方或其工作人员等有直系亲属关系的人员。有意让渡者请在本公告有效期内与我办联系。任何对本公告内容有任何疑问或异议者均可提出任何异议。本公告有效期为自公告发布之日起30个工作日。本交易的联系人:中国东方资产管理公司青岛办事处 董经理 李经理 联系电话:0532-58760757 58760799 对应聘、尽职调查或咨询的行为可向有关部门举报。举报电话:010-68075608(中国东方资产管理公司纪检监察部) 0532-58760799(青岛办事处纪检监察部) 本公告不构成一项要约。 中国东方资产管理公司青岛办事处 2014年8月11日

附表:债权资产表

债务人名称	信贷种类	借款合同号	最高额保证协议(或抵押合同)	截止2013年9月30日本金余额(元)	截止2013年9月30日利息及罚息(元)
烟台开发区玉森房屋综合开发有限公司	贷款	工银津06231号	工银南抵字第06231号最高额抵押合同/工银南抵字第06232号最高额抵押合同	19878890.49	9031594.49

节目纷纷上马 观众渐生疲劳——

# 传统文化类节目需接“地气”

汉字听写大会等传统文化类综艺节目纷纷上马,给“群星争霸”的电视荧屏带来一股新风尚。

此前的传统文化类节目大多数以汉字、成语、诗词等为主要内容。《中国汉字听写大会》和《汉字英雄》将目光放在了传统文化的载体——汉字上,让选手与观众在游戏中学习知识、领略汉字之美。《成语英雄》和《中国成语大会》将成语承载的传统典故及其人文内涵阐释出来,展现中国成语独有的语境之美。《最爱是中华》则更为“包容”,涵盖从上古到近代,从历史到文学、语言文字等方面方面的知识。

这些节目播出后,关注度颇高。以《中国成语大会》为例,在中央电视台综合频道播出时,共有3.48亿不重复的人收看,在央视视频频道播出时这一数字达2.11亿。

## 点赞叫好后的隐忧

当观众不再满足于“答题”这种简单的节目样式,如何用百姓喜闻乐见的形式传承传统文化,如何让传统文化与日常生活更紧密地结合,

在外来节目唱大戏、音乐类节目做主场的荧屏上,传统文化类综艺节目的异军突起不仅是对原创节目的肯定,也是传统文化生命力的体现。然而,观众在对传统文化类节目点赞叫好之后,也敏锐地发现了这些节目存在的问题。网友“楼雨婷雨不停”吐槽:“中央台的《汉字听写大会》有时候那个词儿在生活中根本都用不上,弄得越难越好,最好场外书写正确率为0。”她认为,如果节目仅仅是为了强调中华文化的博大精深是没有必要的,“让孩子啃字典,好处自然是有的,但是这种死记硬背又有何意义呢?只是为了能闯进决赛,发扬光大学校和自己。”

## 拉近“传统文化”与现实的距离

当观众不再满足于“答题”这种简单的节目样式,如何用百姓喜闻乐见的形式传承传统文化,如何让传统文化与日常生活更紧密地结合,

成为电视节目制作方所必须面对的问题。学者王立群在接受媒体采访时表示,“如果传统文化热仅仅停留在荧屏上,或教材上,这种回归也是比较肤浅的。学习传统文化,重要的是要知行合一,并在日常生活中得以应用。比如,如今中国正迈入老龄化社会,子女常思‘风树之悲’,在精神、物质各方面及时尽孝,莫等到‘树欲静而风不止,子欲养而亲不待。”

顺应观众的要求,《节俭中国人》将节目的落脚点放在了勤俭节约这一中华民族传统美德上,打造出国内首档以节约为竞赛主题的生活技能挑战真人秀节目。12位经过海选产生的民间“节俭达人”,用1000元挑战30天的节俭生活,通过真人秀节目的形式展示节俭生活技巧,倡导节俭生活新主张。“正能量”的主题、接地气的节目样式,可以看作是传统文化类节目创作的一次新尝试。

## 娱乐观察

□ 本报记者 高翔 陈巨慧

近来,以弘扬中国传统文化为主旨的综艺节目成为荧屏上的一股新风。8月14日,国内首档挑战节约技能、推介“节约术”的季播真人秀节目《节俭中国人》,在山东广电800平米演播厅举行新闻发布会暨开机仪式,电视节目将传统文化资源进一步“深耕”。

## 传统文化类节目“井喷”发展

自去年以来,《汉字英雄》《成语英雄》《中国

# 第七届山东国际大众艺术节暨 第六届 中国书画名家精品博览会

主办单位:山东省文学艺术界联合会 齐鲁晚报 山东画廊联盟 华西都市报 承办单位:齐鲁晚报书画院 齐鲁晚报第一国际会展有限公司

作为国内高端的艺术交流盛会,“2014中国书画名家精品博览会”设立名家联展区、个人主题展区、地域交流展区、艺术机构推广区、艺术媒体区、标准展区等,高层次、多角度地为观众奉献一场艺术视觉盛宴,也必将掀起新一轮的艺术收藏大潮!

## 名家展区:

- 人物之巅——全国人物画名家精品展
- 奇峰搜尽——第二届全国山水画名家邀请展
- 大师之门——全国花鸟画名家作品展
- 雪域情怀——南海岩作品展
- 丹青行者——韩学中国人物画精品展
- 画境与诗意·绮丽与清隽——陈孟昕绘画作品展
- 琢墨——许向群、张力弓、赵初凡、李连志、金永辉五人展
- 豪然华墨——邢少臣新创花鸟作品展

## 交流展区:

- 楚士之风——第二届中国画名家邀请展
- 燕赵风骨——第二届河北中国画家精品展
- 意妙工玄——湖南省工笔画学会精品展
- 徽墨精神——安徽中国书画名家邀请展
- 韵彩传情——黑龙江、山东水彩画名家交流展
- 雅墨无界——四川国画家艺术展

## 特色展区:

- 清华意韵——清华美院传统花鸟画工作室精品展
- 书亦有道——第二届山东书坛名家邀请展
- 咫尺万象——第二届中国画名家扇面、小品展
- 东方意韵——杏坛十人油画作品展
- 油彩映像——第二届山东高校教师油画精品展
- 古质今沿——全国艺术博士作品展
- 工·新·技——当代青年工笔人物画优秀作品展
- 水气墨质——2014当代青年水墨名家交流展
- 湖南画廊协会推荐展

## 个人展区:

- 纸上清风——晁岱双博士书法艺术展
- 彩墨荷韵——顾正主花鸟画精品展
- 吾写吾心——黄三枝画展
- 墨色飞扬——袁宗愈书法作品展
- 行走太行——赵立新山水作品展
- 独树一帜——乍启典花鸟作品展
- 中国山水画牛维平艺术交流特展
- 大翁美术馆作品展
- 赵紫林国画作品展
- 于志学十二生肖展

# 精彩进行中...

8月14-17日,济南舜耕国际会展中心,几千幅书画等你来赏,30万大奖等你来拿!

咨询电话:15966685196